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منظور از  Affiliation یا وابستگی سازمانی چیه؟

به زبان ساده افیلیشن یا وابستگی سازمانی یعنی اینکه شما از سمت کدام مرکز علمی و دانشگاهی 1 

مقاله را ارائه می‌دهید. این قسمت نشان‌دهنده هویت مقاله بوده و بخش ضروری تمامی مقالات است.

در نگارش افیلیشن اجباری به اینکه حتما دانشگاه محل تحصیل و تدریس خود را وارد کنیم، وجود 2 

ندارد، اما به منظور دریافت امتیازات ارائه‌شده از طرف دانشگاه به دنبال چاپ مقاله بهتر است 

وابستگی دانشگاهی خود را وارد کنیم.

بسیاری از #مجلات 3 

پس از دریافت 

مقاله از نویسنده، اجازه 

تغییر یا اصلاح در افیلیشن 

را نمی‌دهند.

به منظور نگارش 4 

صحیح افیلیشن 

طبق فرمت مجله، به آخرین 

شماره منتشره مجله مراجعه 

کرده و افیلیشن #مقالات را 

بررسی کنید.

توئیت دانشجویی

فقط همین رو می‌خواستم بگم که فقط 20 

روز دیگه از تعطیلات تابستونی مونده. سلام 

دانشگاه، سلام استاد، سلام کوئیزهای هفته‌ای!

#کوئیز

در حاشیه جشن فارغ‌التحصیلی دانشجویان دانشگاه شهید بهشتی |عکس: زینب حمزه لویی

  عکس‌نوشت  دانستنی‌های دانشجویی

معاون پژوهشی وزیر علوم از سیاست‌های جدید این 

وزارتخانه طی دو سال آینده برای گسترش پارک‌های علم 

و فناوری در کشور خبر داده است. 

با تغییر سبک زندگی مردم و سرعت بالای رشد تکنولوژی و 

ایجاد فناوری‌های جدید که شاید تا یک یا چند دهه پیش 

حتی اسمی از آنها در دنیا وجود نداشت، لزوم راه‌اندازی 

مراکزی که بتوان براساس آن از این قافله عقب نماند را 

برای همه کشورهای دنیا به‌ویژه کشورهای در حال توسعه 

حیاتی کرد؛ مراکزی که این روزها آنها را به نام پارک‌های علم 

و فناوری می‌شناسیم و هر کشوری به فراخور توانایی خود 

دست به ایجاد این پارک‌ها زده است؛ پارک‌هایی که ماهیت 

اصلی آنها گردهم جمع کردن شرکت‌های دانش‌بنیان است 

تا با کمک این شرکت‌ها، اقتصاد دانش‌بنیان با سرعت 

بیشتری جلو رفته و بالطبع علاوه‌بر درآمدزایی برای کشور، 

از وابستگی به دیگران نیز بکاهد. 

شاید اولین بار که نام پارک علم و فناوری در اوایل 1950 

از آمریکا بر سر زبان‌ها افتاد، کمتر کسی تصور می‌کرد این 

پارک‌ها به سرعت در سایر کشورها از جمله ایران نیز ایجاد 

شوند، هرچند ایجاد این پارک‌ها در کشورمان کمی متفاوت 

بود و اولین سنگ‌بنای تاسیس آنها، با راه‌اندازی شهرک 

علمی و تحقیقاتی در سال 1371 آن هم در اصفهان که 

این روزها قدیمی‌ترین شهرک این حوزه در کشور محسوب 

می‌شود، گذاشته شد؛ اما تنها 9 سال بعد مطالعات برای 

مکان‌یابی پارک فناوری پردیس انجام و بالاخره در سال 

1381 پارک‌های علم و فناوری در استان‌های آذربایجان 

شرقی، سمنان، خراسان، فارس، گیلان، مرکزی و یزد 

با انحلال سازمان پژوهش‌های علمی و صنعتی استان 

ایجاد شدند. 

البته بحث پارک‌های علمی و فناوری تنها به ایجاد آنها و 

فعالیت‌شان در کشورهای خود محدود نشده و 34 سال بعد 

از ایجاد اولین پارک در دنیا، انجمن بین‌المللی پارک‌های 

علمی و مناطق نوآوری که در حقیقت یک شبکه جهانی 

از این پارک‌ها به شمار می‌رود و هدف از ایجاد آن نیز 

کمک به رشد و اثربخشی پارک‌های عضو است، در سال 

1984 ایجاد شد و در حال حاضر 400 پارک از بیش از 70 

کشور جهان در آن عضو هستند. این انجمن که از همان 

ابتدای حیاتش، به صورت سالانه اقدام به برگزاری کنفرانس 

جهانی به‌منظور ارتباط هرچه بیشتر اعضا با یکدیگر و تبادل 

فناوری و اطلاعات کرده، امسال میهمان ایران خواهد بود 

تا با گردهمایی 400 پارک در شهرک علمی و تحقیقاتی 

اصفهان، ایران برای اولین بار میزبان مهم‌ترین کنفرانس 

جهانی پارک‌های علم و فناوری دنیا باشد. 

در کنار مهم‌ترین اتفاقی که قرار است در سطح جهانی 

از 11 تا 14 شهریورماه امسال در حوزه پارک‌های علم و 

فناوری در کشورمان رخ دهد، سیاست‌ها و برنامه‌هایی که 

مسئولان آموزش عالی به‌عنوان اصلی‌ترین متولیان این 

پارک‌ها در پیش گرفته‌اند نیز از نکات بسیار مهمی است 

که مسعود برومند، معاون پژوهشی وزیر علوم درباره‌اش به 

»فرهیختگان« می‌گوید: »یکی از سیاست‌های عمده ما 

چه برای امسال و چه سال 98 این است که هماهنگی‌ها 

و انسجام را درخصوص فعالیت پارک‌های علم و فناوری 

بیشتر کنیم، چراکه این حوزه نیازمند داشتن انسجام است 

و به همین دلیل نیز باید نقاط ضعفی که شرکت‌ها را آزار 

می‌دهند یا پشتیبانی کمتری در بعضی بخش‌ها از این 

شرکت‌ها می‌شود را شناسایی کرده و با هماهنگی با سایر 

حوزه‌های مرتبط، مکانیسم‌های جدیدی را برای برطرف 

کردن آنها ایجاد کنیم.«

او می‌گوید: »یکی دیگر از سیاست‌های ما که همچنان 

در حال بررسی آن هستیم، حمایت از فعالیت افراد فعال 

در این حوزه است. به عبارت دیگر، امروزه به شکل سنتی 

این تصور وجود دارد که دیواری دور پارک‌ها وجود دارد و 

شرکت‌ها در درون آن فعال هستند، از این رو باید به سمتی 

برویم که همه شهر و حتی کل کشور پارک‌های علم و 

فناوری باشند و با ایجاد مکانیسم‌هایی اجازه دهیم هرکس 

در هر نقطه از کشور که می‌خواهد فعالیت دانش‌بنیانی 

داشته باشد، بتواند جزئی از پارک‌های علم و فناوری به 

شمار برود.« 

تصور عدم راهگشا بودن فعالیت شرکت‌های دانش‌بنیان و 

محصولات آنها از سوی مردم از دیگر سوالات ما از معاون 

پژوهشی بود که او درباره‌اش این‌طور توضیح می‌دهد: »شاید 

یکی از اصلی‌ترین دلیل این موضوع این است که مردم ما 

نمی‌دانند محصولی را که خریداری کرده‌اند، از کجا آمده 

و چطور تولید شده است؛ این در حالی است که برخی از 

محصولات همین شرکت‌ها امروزه در بازار کشور وجود 

دارند و مردم نیز از آن استفاده می‌کنند، ولی به‌طور طبیعی 

مردم هیچ‌گاه سوال نمی‌کنند که محصول خریداری‌شده 

توسط‌شان ایرانی است یا خارجی.«

در کنار این مسائل، فعالیت معاونت علمی و فناوری 

ریاست‌جمهوری در بحث شرکت‌های دانش‌بنیان باعث 

بروز این شائبه در برخی شده بود که موازی‌کاری میان این 

دستگاه با وزارت علوم در این حوزه وجود دارد که برومند با 

رد این مساله می‌گوید: »دفتر سیاستگذاری فناوری وزارت 

علوم و شورای گسترش مسئول ایجاد و توسعه پارک‌های 

علمی و فناوری و مراکز رشد در کشور هستند که با مجوز این 

شورا ایجاد می‌شوند، در حالی که معاونت علمی و فناوری 

بحث حمایت از شرکت‌هایی که در درون پارک‌ها فعال 

هستند را دنبال می‌کند و ما نیز از این کار بسیار استقبال 

کرده و تلاش‌مان بر آن است که بتوانیم برنامه‌های مشترکی 

را داشته باشیم و در حقیقت هیچگونه موازی‌کاری در این 

خصوص وجود ندارد.«

معاون پژوهشی وزارت علوم درگفت‌وگو با »فرهیختگان«:

هدف‌مان این است‌که همه‌کشور پارک علم و فناوری شود
آماری از کنکور کارشناسی ارشد

سال 97

736387
تعداد ثبت‌نام کننده در آزمون ورودی 

کارشناسی ارشد سال 97

575006
حاضران در جلسه آزمون ورودی کارشناسی 

ارشد سال 97

288090
تعداد حاضران زن در جلسه آزمون ورودی 

کارشناسی ارشد سال 97

286916
تعداد حاضران مرد در جلسه آزمون ورودی 

کارشناسی ارشد سال 97

322000
تعداد انتخاب رشته‌کننده

نسبت به داوطلب مجاز

155000
ظرفیت پذیرش در آزمون ورودی دوره‌های 
کارشناسی ارشد سال ۹۷ )به غیر از دانشگاه 

آزاد اسلامی(

573949
داوطلب مجاز به انتخاب رشته‌شده 

کارشناسی ارشد سال 97

شهریورماه نیز به نیمه خود نزدیک می‌شود و دانشجویان 

کم‌کم به فکر درس و کلاس و دانشگاه هستند. در این میان 

تشکل‌های دانشجویی نیز که پوست‌اندازی تازه‌ای کرده‌اند، 

فعالیت‌های خود را بیشتر کرده و نسبت به مسائل روز کشور 

مواضع خود را اعلام کرده‌اند. 

  نامه فعالان دانشجویی اصلاح‌طلب

به خاتمی

150 نفر از فعالان دانشجویی اصلاح‌طلب طی نامه‌ای به 

سیدمحمد خاتمی انتقاداتی را از جریان اصلاحات مطرح 

کردند. نگارندگان این نامه از خاتمی خواسته‌اند ماهیت 

عدالتخواهانه این جریان را احیا کند و در وضعیتی که 

محبوبیت اصلاح‌طلبان به صورت روزافزون در حال کاهش 

است، از آخرین فرصت بازسازی اصلاحات و رفع برخی 

نواقص آن برای تاثیرگذاری در جامعه استفاده کند و چنانچه 

این فرصت از دست برود، ناامیدی یا عبور جامعه از اصلاحات 

عواقب خطرناک و غیرقابل جبرانی در پی خواهد داشت. 

  هدیه خاص دانشجویان به رئیس‌جمهور

انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه صنعتی امیرکبیر 

با ارسال هدیه‌ای به رئیس‌جمهور 16 راهکار برای حل 

مشکلات اقتصادی کشور را ارائه دادند. این راهکارها مدتی 

است در قالب پویش »امضای ما تضمین« صورت گرفته 

است و متخصصان دانشگاهی با ارائه راهکارهایی، برای 

حل مشکلات اقتصادی کشور اعلام آمادگی کرده‌اند. 

مجتبوی، دبیر واحد سیاسی انجمن اسلامی دانشجویان 

دانشگاه امیرکبیر در مصاحبه‌ای گفته است: »پویش امضای 

ما تضمین است، از روز 25 مرداد به‌طور رسمی آغاز به کار 

کرد و به مدت دوهفته به فعالیت خود ادامه داد. طی این 

پویش، »شانزده به‌علاوه یک« راهکار را جایگزین برجام‌ها 

پیشنهاد کردیم و از رئیس‌جمهور درخواست کردیم به‌جای 

انتظار کشیدن برای بازسازی پل‌های فروریخته توسط آمریکا 

یا باقی ماندن بر وعده و وعید‌های اروپا نسبت به برجام، به 

ظرفیت‌های داخلی توجه کرده و راهکار‌های متخصصان 

داخلی را برای حل مشکلات معیشتی و اقتصادی پیش 

بگیرند.« 

  بیانیه سیاسی یک تشکل صنفی

شورای صنفی دانشگاه صنعتی شریف درخصوص حکم 

قوه قضائیه برای محمد شریفی‌مقدم بیانیه‌ای را صادر 

کرده است. در بخشی از این بیانیه آمده: »معاونت فرهنگی 

و ریاست دانشگاه صنعتی شریف چه میزان خود را در قبال 

چنین وضعی مسئول می‌دانند؟ شورای صنفی دانشگاه 

صنعتی شریف درخواست خود را مبنی‌بر لغو احکام قضایی 

سنگین صادرشده علیه فعالان صنفی و دانشجویی و ارجاع 

پرونده آنها به کمیته انضباطی دانشگاه تکرار می‌کند و در 

کنار سایر هم‌صنفان خود این حق را مطالبه خواهد کرد.« 

محمد شریفی‌مقدم، ورودی سال ۸۹ مهندسی مواد در 

مقطع کارشناسی دانشگاه صنعتی شریف، از دراویش 

گنابادی است که به ۱۲ سال حبس تعزیری محکوم شده 

است. اتهامات او حضور در تجمع دانشجویان دانشگاه 

تهران در ۱۳ آذر ۹۶ و حمایت از دراویش گنابادی در جریان 

حوادث اخیر بوده است. 

  بیانیه‌ای در حمایت از مهاجران پاکستانی

جنبش عدالتخواه دانشجویی در حمایت از مهاجران 

پاکستانی بیانیه‌ای صادر کرد. در بخشی از این بیانیه 

آمده است: »از این پس با دقت و اولویت بیشتر اخبار و 

وضعیت مهاجران و این میهمانان عزیز را پیگیری خواهد 

کرد و در صورت برخورد ناعادلانه و خلاف کرامت انسانی 

با مهاجران قانونی و غیرقانونی، صدای آنها خواهد بود.« 

  معرفی اعضای جدید شورای مرکزی اتحادیه 

انجمن‌های اسلامی دانشجویان مستقل

طی هفته گذشته نوزدهمین نشست سالانه اتحادیه 

انجمن‌های اسلامی دانشجویان مستقل در دانشگاه رازی 

کرمانشاه برگزار شد و پس از پایان این نشست اعضای جدید 

شورای مرکزی این اتحادیه معرفی شدند، که براساس آرا 

ابوالفضل محرمی، علیرضا فیروزی، حمزه دستیار، خانم 

سخایی، خانم طباطبایی، پیام مرادی و محمدرضا محمدی 

به‌عنوان اعضای اصلی و سجاد اسدی، محمدرضا گلرومفرد 

و ایمان سرگزی به‌عنوان اعضای علی‌البدل انتخاب شدند. 

  شرطی برای حمایت از مسئولان دانشگاه

هفته گذشته اعضای بسیج دانشجویی دفاتر دانشگاه آزاد 

اسلامی نشستی را برگزار و در پایان این نشست، بیانیه‌ای 

پیرامون مسائل اخیر این دانشگاه صادر کردند که در 

بخشی از این بیانیه آمده است: »دانشگاه آزاد اسلامی 

خدمات گسترده‌ای در طول چهار دهه به انقلاب اسلامی 

داشته است. اما ابتلا این مجموعه عظیم علمی فرهنگی به 

آفت‌هایی چون مدیریت مادام‌العمر آلوده به فساد و رانت، 

عدم توجه به کیفیت، تسامح و تساهل فرهنگی، فعالیت‌های 

خرابکارانه و فتنه‌انگیزانه علیه جمهوری اسامی، جذب 

اساتید مساله‌دار، ترویج رذایل اخلاقی همچون چاپلوسی و 

اشرافی‌گری توسط مدیران دانشگاه و مسائلی از این جنس 

همواره مورد انتقاد نیروی دلسوز انقلاب اسلامی بوده است. 

حمایت بسیج دانشجویی از مسئولان دانشگاه مشروط به 

روحیه تحول‌خواهی و اقدام و عمل انقلابی آنان است.« 

چه خبر از تشکل‌های دانشجویی؟
فعالیت تشکل‌های دانشجویی طی روزهای اخیر بیشتر شده و مسائل اقتصادی

در صدر مواضع است

  گزارش


